
Душан Јањић: Униформе муслиманске милиције из Другог светског рата у Новом Пазару - најава цивилне гарде?
петак, 05 септембар 2014 16:49

Председник Извршног одбора Форума за етничке односе Душан Јањић изјавио је данас
да је шетња младића у зеленим униформама до новопазарског насеља Хаџет увод у нову
ескалацију сукоба у Санџаку.

  

  

Јањић је за агенцију Бета казао да је одржавање јучерашње шетње, коју је предводио
муфтија Муамер Зукорлић, директан увод у то да предстојећи избори за националне
савете националних мањина 26. октобра неће бити одржани у мирној атмосфери.

  

Јањић је казао да "свако ко је радио у Санџаку зна да се грађани боје ескалације сукоба
разних политичких струја међу Бошњацима", а да је проблем што Влада Србије не
препознаје проблеме мањина који реално постоје.

  

- То брине јер Влада нема механизам за решавање кризних ситуација. Влада нема
Министарство за мањине и интеграције ни политику интеграција, већ има наслеђену
политику трговине са мањинским политичарима, која иде на штету и мањина и Србије -
казао је Јањић.

  

Према његовим речима, ако се настави овим путм, само ће расти број униформа и са
бошњачке и са српске стране, кроз неофашистичке организације.
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Јањић је оценио да је јучерашња манифестација у Новом Пазару "најава постојања
нечега што се може назвати цивилна гарда" јер су униформе које су током шетње носили
младићи "потпуно исте униформе муслиманске милиције из Другог светског рата".

  

- То добијате у моменту када се у Босни и Херцеговини и на Косову хапсе они који
регрутују људе за борбу у Ираку - казао је Јањић и додао да се боји да ће ова ситуација
измаћи контроли.

  

Исламска заједница (ИЗ) у Србији и Бошњачка културна заједница (БКЗ) већ пет година
обележавају Дан шехида (невино настрадалих), уз поворку од центра града до насеља
Хаџет.

  

Ове године у поворци је било 1.500 људи, међу којима стотинак активиста ИЗ у Србији
који су били одевени у зелене униформе, носили заставе с бошњачким и исламским
симболима. У колони су били и поједини функционери СДА Санџака Сулејмана
Угљанина.
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  Према подацима Бошњачког националног већа, на Хаџету су 1944. године партизанистрељали око 1.500 Бошњака, медју којима и Аћифа Хаџиахметовић, ратногградоначелника Новог Пазара.  Хаџиахметовић је међу Бошњацима у Санџаку познат као организатор одбране НовогПазара од четника у Другом светском рату, а власти послератне Југославије прогласилесу га ратним злочинцем.  Хаџиахметовић је добио високо немачко одликовање, а поједини историцари га сматрајуодговорним за злочине над Србима у Другом светском рату.  (Бета)  
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